מבחן בשמוש המחשב במחקר 

הזמן שעתיים

כל חומר עזר כתוב מותר בשימוש

בקובץ EXCEL נמצאת טבלה ובה נתוני הצבעה בישובים השונים בבחירות האחרונות. עבור כל ישוב יש שורה בטבלה. העמודות בטבלה הם:

	ID

	  סמל הישוב
	

	PERCENT
	שעור ההשתתפות בבחירות בישוב
	

	TYPE
	סוג הישוב
	1-עיר 2-קיבוץ 3-מושב 

4-ישוב ערבי 5 – התנחלות

	NUMBERA
	מספר הקולות שקיבל מועמד העבודה בישוב
	

	NUMBERB
	מספר הקולות שקיבל מועמד הליכוד בישוב
	

	LEFT
	מספר הקולות שקיבל גוש השמאל
	

	RIGHT
	מספר הקולות שקיבל גוש הימין
	


ענו על השאלות הבאות:

1) בכמה ישובים קיבל מועמד העבודה יותר קולות ממועמד הליכוד?

2) מהו ממוצע שעור ההשתתפות בבחירות בישובים בהם מועמד הליכוד קיבל יותר קולות ממועמד העבודה?
3) מהו סה"כ מספר הקולות שקיבל גוש הימין  בקיבוצים ובישובים ערביים?
4) מהו מספר הישובים בהם ניתנו כל הקולות לאחד המועמדים בלבד  (המועמד השני קיבל אפס קולות)?
5) כמה התנחלויות השתתפו במחקר?
בקובץ SPSS נמצאים נתוני הצבעה בישובים השונים בבחירות האחרונות. עבור כל ישוב יש תצפית בקובץ. המשתנים בקובץ הם:

	ID

	  סמל הישוב
	

	PERCENT
	שעור ההשתתפות בבחירות בישוב
	

	TYPE
	סוג הישוב
	1-עיר 2-קיבוץ 3-מושב 

4-ישוב ערבי 5 – התנחלות

	NUMBERA
	מספר הקולות שקיבל מועמד העבודה בישוב
	

	NUMBERB
	מספר הקולות שקיבל מועמד הליכוד בישוב
	

	LEFT
	מספר הקולות שקיבל גוש השמאל
	

	RIGHT
	מספר הקולות שקיבל גוש הימין
	


כתבו תכנית SPSS לביצוע העיבודים הבאים:

6) באיזה אחוז מהישובים קבל מועמד העבודה יותר קולות ממועמד הליכוד?

7) האם יש הבדל בממוצע שעור ההשתתפות בבחירות בין ישובים בהם מועמד העבודה קבל יותר קולות לבין הישובים בהם מועמד הליכוד קבל יותר קולות?
8) מהו סה"כ מספר הקולות שקבל כל אחד מהגושים (ימין ושמאל ) בבחירות?
9) מהו מספר הישובים בהם ניתנו כל הקולות לאחד המועמדים בלבד?
10) כמה ישובים מכל אחד מ 5הסוגים המוגדרים ב TYPE השתתפו במחקר?
